



## 蝶舞银杏 金色泽头

### ——2020年泽头镇第二届银杏文化节隆重开幕！

**本报文登10月28日讯** 又是一年金秋季，银杏飘香挂满枝。10月24日，万众期待的2020年泽头镇第二届银杏文化节正式拉开帷幕。

本次活动展现了泽头历经百年的银杏风光、风景优美的自然山水、富饶丰足的物候特产和底蕴深厚的生态文化，不仅可以助推乡村旅游发展，更能凸显美丽乡村建设的丰硕成果。

开幕式简短而不失隆重，来自各大艺术团体的演员们表演了

精彩的歌舞，乐器演奏，所有节目亮点纷呈，展示了泽头古老的农业文化和传统的民俗风情，让来观光的游客们认识泽头，了解泽头，爱上泽头。

美食汇，汇聚了各地的特色美食，古老的糖画、秋后的奶茶、火爆的烤鱿鱼、还有旋风薯塔，激情冰淇淋，风味烤肠等等，让人目不暇接，垂涎欲滴。

亲子乐乐乐，儿童充气堡、蹦蹦床、我是神枪手等游乐项目让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中

成长。文登区少年宫的50名儿童小画匠用手中的画板和画笔描绘他们眼中的银杏文化节。

最美的莫过于古筝演奏，在金黄色的银杏叶地毯上、在随风飘落的片片黄衣下，一袭白衣舞动着琴瑟，和着秋风，迎着晨光，一曲诉衷肠。真是银杏落叶萧萧下，不尽柔情缓缓来。

眠虎岭景区美丽和谐的自然风光让观光客们大饱眼福，或举家齐来或情侣相携，帐篷里玩闹的孩子们，铺上桌布席地而坐的

吃客们，为银杏文化节妆点了别样的风采。

银杏文化节不仅是泽头人民迎接秋天的重要仪式，也是发展现代观光农业和旅游经济的重要举措。做大做强银杏文化节，既符合当地百姓的利益，也有助于提升泽头镇的区域特色文化内涵，更是打造特色泽头、金色泽头的神来之笔。

眠虎岭银杏节“鲁菜名厨”乡村旅游农家宴现场培训活动，吸引了众多游客驻足，现场参与和学

习花饽饽、银杏、鸽子等美食制作。

据悉本次银杏文化节将在眠虎岭景区、大宋家景区、孔格景区同时举行，从10月24日——11月22日全天接待旅行团、观光客。蒲公英康养餐饮基地也将用养生鸽子汤、银杏炖鸽等精美的全鸽宴以及蒲公英菜系等极具乡土气息的农家宴招待远方的宾朋，让您流连忘返，牢记泽头。

咔嚓、咔嚓、咔嚓……不停的快门声，是送给这里最好的礼物！  
(刘博)

### 金山中学奠基

**本报文登10月28日讯** 10月25日，文登区举行金山中学奠基暨学府路、香山路通车仪式。

金山中学是区委、区政府着眼优化教育布局、促进教育均衡发展，规划实施的一项重点民生工程。聘请清华大学建筑设计院进行规划设计，总投资3.5亿元，规划占地面积7.6万平方米、建筑面积6.8万平方米，可容纳48个教学班、2400名学

生，2022年9月投入使用。学校建成后，将以现代技术手段和创新管理为依托，走科研兴校之路，努力打造成省市一流的现代化示范学校。金山中学的建设，对于完善经济开发区公共服务功能、促进产城一体化发展，将起到重要的促进作用。

今年以来，我区大力推进精致城市建设，全面改善城市交通条件，先后实施了西部环山路、文盛路、圣

经山路等15条道路的新建改造工程，对外贯通大动脉，对内畅通微循环，加快构筑起高效便捷的交通体系。学府路和香山路是连接文登中心城区与文登经济开发区的重要通道，向北延伸与临港区、环翠区对接，这两条断头路的全线贯通，对文登加快融入威海中心城区、推动市域一体化发展具有重要意义。

(李伟)

### 依托项目寻突破 产业链合作开新篇

**本报文登10月28日讯** 为进一步提升文登区汽车及汽车零部件产业链协同发展水平，提高区域产业协作能力，近期，文登区汽车及汽车零部件协会围绕天润工业汽车悬架及关键零部件产品开发及北汽黑豹重组后产能提升二个主题，对协会内双力板簧、润通橡胶、中达轿车内饰、鼎泰机械等12家企业进行了实地走访调研，促进区内企业加强协作。

在实地走访过程中，各企业均表示，这两个项目的落地实施，将使文登区汽车及汽车零部件产业面临巨大的发展机会，目前润通橡胶、双力板簧等企业已着手开展气囊、导向臂等产品研发。各企业将针对项目研发和推进进度积极做好准备，根据产品规格与型号要求，配合整体研发，对零部件进行逐个突破；并随着北汽黑豹产能的提升，抓住有利时机，提高研发水平和配套能力，提供质量优良的配套产品，为做大做强文登区汽车及零部件产业奉献自己的一份力量。

下一步，文登区汽车及汽车零部件协会将在适当时候组织天润工业、北汽黑豹供应链见面会，当面沟通交流，进一步加深会员之间的产业合作契合度，推动文登区汽车及汽车零部件产业链发展走向新的高度。

(李聪 隋凌云)

### 国网威海市文登区供电公司：

### 供电员工紧急抢修恢复村民用电

**本报文登10月28日讯** 10月22日17时30分左右，国网威海市文登区供电公司南海新区供电所值班室电话骤然响了起来。“我是北黄村的，俺村的电线杆子被大货车挂倒了，线都横在路中央……”

事故就是命令。该所负责人得知这一情况后，立即组织安全质量、运检技术人员赶往现场。来到现场，只见电杆被车撞断悬在空中，现场一片狼藉。夜晚昏暗的光线给过往车辆、村民带来极大的安全隐患。供电所负责人当即启动应急预案，展开抢修工作。一边安排人员在事故现场周围布置安全护栏，现场留有工作人员对过往车辆、行人进行看护。一边安排技术人员对现场勘察杆基、导线损毁情况，准备抢修材料。

国网威海市文登区供电公司立即组织抢修人员和物资，赶往事故现场。因所撞电杆杆基处已打混泥土，且有多条下户线，只能在原位立杆，为缩短抢修时间，抢修人员找



来大锤等工具，在抢修队伍未到达之前，先对杆基进行处理并做好立杆的准备工作。19时50分左右，抢修人员做好现场安全措施后，有条不紊进行抢修。经过3个多小时抢修，22时55分一次性送电成功。

抢修期间，因气温下降，天气较冷，不断有村民送来热水，场面温馨

而令人感动。望着饿着肚子和浑身瑟瑟发抖的抢修队员，村民王大娘激动地说：“大冷的天，你们连口饭都没吃上，我烧了些姜汤，你们都喝上一碗暖暖身子。”现场村民用热烈的掌声为抢修的抢修人员点赞、喝彩。

(倪绪和 荣建忠 牟瑞先)

### 文登区工信局深入企业推进项目技改、督导项目进展

**本报文登10月28日讯** 近期，文登区工信局以“双包双促”活动为切入点，深入部分工业企业开展了推进项目“智能化技改”、督导项目建设进展及两化融合的服务等工作。不仅了解了企业目前的项目技改和进展情况，还为企业切实解决了部分难题。

截至目前，森鹿制革的皮革加工清洁生产智能化生产线技术改造项目，除10台鞣制超鼓转鼓的驱动轴还在调试中外，其他到位的设备已进行量化投产。企业负责人表示，项目投入基本结束，目前正在和浙江明新旭腾公司之间就代加工皮革价格进行磋商，下一步将围绕加大技改投入，不断增进双方合作制定相关计划。

众音化学的年产30万吨次氯酸

钠溶液节能技术改造项目，目前还在拆除原有厂房旧设备，修复厂房破损部分；众阳化工的氯化石蜡、10%聚合氯化铝项目，目前主体工程已完成，其中氯化石蜡工程进度达到98%，聚铝工程进度达到70%。剩余的消防、防雷接地、洗眼器等辅助设施未安装，计划2020年11月初完成设备安装并投产。

在督导企业技改和项目建设过程中，工作小组针对森鹿制革目前工业信息化基础薄弱，ERP系统仅使用于财务模块，其他应用尚未完全开发的情况，建议企业将系统扩充到采购、销售等领域，同时引进国外一套系统采集软件，实现生产数据自动化。针对众音热电工业信息化基础薄弱，对工业互联网认识程度不高的情况，工作小组下一步将

指导企业开展两化融合试点及贯标达标申报。

“双包双促”小组还对天润工业的空气悬架项目和先进材料研究院进行实地督导，帮助协调区政府办公室出具征地风险评估报告，协调天润工业按时缴纳土地款，联系自然资源局及时开展征地组卷工作。

文登区工信局“双包双促”工作小组表示，下一步将继续在各工业企业巡回督导和扶持，着重对目前智能化工厂、数字化车间以及两化融合贯标试点的相关政策进行详细讲解。在智能化改造、项目推进、企业上云等工作进行点对点的细化交流，推进企业发展，做实服务工作，为企业发展助力。

(李聪 周丹 周辉)

### 重度残疾人 参加居民基本养老保险补贴

#### (一)政策依据

《关于重度残疾人参加居民基本养老保险有关问题的通知》(威残联〔2017〕54号)。

#### (二)救助对象及标准

补贴对象：持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)且残疾等级为一、二级残疾人。

补贴标准：重度残疾人参加居民基本养老保险，由区政府按照最低缴费标准全额代缴养老保险费。

#### (三)办理流程

区残联于每年1月底前将符合补助条件的重度残疾人名单交区人力资源社会保障部门。当年新增人员名单按月报区人力资源社会保障部门。

人力资源社会保障部门进行核定，将符合条件需要代缴保险费人员名单反馈财政和残联部门。

财政部门依据人力资源社会保障部门提供的数据和相关情况拨付政府补助资金，人力资源社会保障部门及时将政府补助资金落实到重度残疾人个人账户。

#### (四)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联，区残联教育就业部电话：6083031。

文登区残疾人联合会